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1. How confident do you feel about your general understanding of
glaucoma and its impact on your life?

Benchmarking Report

1,756 respondents - data collected via polls and surveys in the last 12 months.
 

Each member is offered the opportunity to provide feedback for each
benchmarking question – and again in 3-4 weeks of engagement.

(Last updated July, 2025)

2. How confident do you feel about your understanding of what treatment options
are available to you? (These include topical and oral medications, procedures,

surgeries, and dietary and lifestyle changes.)
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3. How confident do you feel about the information you have access to and
how well it allows you to make healthcare decisions for yourself? 

4. How confident do you feel about your ability to ask the “right”
questions when you are with your doctor?
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5. How confident do you feel about how mentally prepared you are to
deal with glaucoma and its challenges?


